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CUADRO DE CURVAS

CURVA DELTA RADIO ARCO STAN CUERDA
AREA

BAJO CUERDA
RUMBO CUERDA

C-V1 00°16'22.84" 1,574.029 7.500 3.750 7.500 0.022 N 89°39'20.63" E

C-V2 00°16'22.87" 1,573.948 7.500 3.750 7.500 0.022 N 89°55'43.49" E

C-V3 00°16'22.86" 1,573.973 7.500 3.750 7.500 0.022 S 89°47'53.64" E

C-V4 00°16'22.81" 1,574.106 7.500 3.750 7.500 0.022 S 89°31'30.80" E

C-V5 00°8'10.48" 5,257.005 12.501 6.250 12.501 0.031 S 89°23'00.84" E

C-V6 00°8'10.45" 5,257.453 12.501 6.251 12.501 0.031 S 89°14'50.37" E

C-V7 00°8'10.42" 5,257.990 12.502 6.251 12.502 0.031 S 89°06'39.93" E

C-V8 00°8'10.38" 5,258.617 12.502 6.251 12.502 0.031 S 88°58'29.53" E

CUADRO DE CONSTRUCCION DE EJE

CUADRO DE CONSTRUCCION DE EJE

LADO
DISTANCIARUMBO V

X Y

COORDENADAS

EST PV

PST=0+000.00 649,763.0569 2,292,616.3746

PST=0+000.00 PI=0+061.36 S 17°17'19.42" W 61.368 PI=0+061.36 649,744.8191 2,292,557.7793

PI=0+061.36 PI=0+071.61 S 14°36'19.93" W 10.247 PI=0+071.61 649,742.2353 2,292,547.8638

D = 2°40'59.49" izq

PI=0+071.61 PI=0+151.40 S 17°46'25.58" W 79.793 PI=0+151.40 649,717.8778 2,292,471.8795

D = 3°10'5.66" der

PI=0+151.40 PI=0+161.43 S 15°20'38.28" W 10.024 PI=0+161.43 649,715.2252 2,292,462.2125

D = 2°25'47.31" izq

PI=0+161.43 PI=0+240.86 S 17°30'05.56" W 79.435 PI=0+240.86 649,691.3365 2,292,386.4541

D = 2°9'27.29" der

PI=0+240.86 PST=0+309.19 S 17°54'22.80" W 68.323 PST=0+309.19 649,670.3298 2,292,321.4408

D = 0°24'17.24" der

LONGITUD = 309.190m
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Fecha:

Ubicación:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Calle Javier Mina, La Primavera, Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-PAV-LP-028-2025

Indicada

Metros

Enero 2025

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Modernización a la Red de Vía Urbana La Primavera: pavimentación
con concreto hidráulico de la calle Javier Mina, incluye modernización
de redes básicas de alcantarillado, conducción y distribución,
infraestructura urbana y obras complementarias, La Primavera,
municipio de Zapopan, Jalisco

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área:

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Responsable del proyecto:

Empresa:

INGENIERÍA TOPOGRÁFICA BERSA, S.A. DE C.V.

Ing. Ulises Cardenas Sosa
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0+000.00 Cadenamientos @10 m

Eje geométrico

1,632.08

9.427m

164

Rasante

Cota trazo

Punto de cuadro de construcción

C1 Indica curva vertical - horizontal

Simbología:

01
Secciones transversales

Calle Javier Mina 1:100

Secciones transversales, Cuadro de curvas y Cuadro de

construccion de eje
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